



稳就业 保民生 承担更大社会责任

2022年全省体育彩票工作会议召开

日前,2022年全省体育彩票工作会议在丽水青田召开。省体彩中心主任王振璋作工作报告,他通过10件事总结回顾了2021年全省体彩销售管理工作,并就聚焦“竞彩、渠道、年轻人”三大保卫战、共富之路、产品研发、数字化改革、安全生产等五方面作了2022年工作部署。

省体育局党组书记、局长郑瑶在会上强调,在稳就业、保民生中,体育彩票要承担更大的社会责任,发挥更大的作用。

2021年,面对国家宏观政策调整、疫情多点爆发等诸多困难,浙江体彩交出“五新”高分报表。

体彩销售实现新突破,达到169.13亿元,同比增长27.97%,时隔13年再次跻身全国前三位,市场份额达59.26%,全年筹集体彩公益金44.79亿元,中出100万元以上大奖159注。

责任彩票建设呈现新气象,年度社会责任报告获得中国企业社会责任报告四星半级评级,责任彩票等级达到三级评定。

渠道拓展形成新格局,建成覆盖市、县、乡村,涵盖传统实体店和龙湖天街等商业综合体、十足等便利连锁渠道、阿里彩票等小微零售渠道多业态协同发展的新格局。

“体彩+”结出新成果,建成浙江体彩数字大脑,在浙里办APP上线体彩销售管理“一件事”,与龙泉、兰溪、江山开展“买彩票送门票”活动等,体彩综合集成,整体智治能力全面提升。

党建引领取得新成效。高质量开展党史学习教育以及“红动浙江·温暖



有光”系列公益活动,得到人民日报、新华社、中央电视台等主流权威媒体的广泛关注和报道。成功创建浙江省文明单位,承办全国体彩商业综合体试点工作现场会,体彩驿站爱心漂流伞项目被评为全国体彩创新项目一等奖,并纳入省体育局“三服务”实事项目清单。

郑瑶充分肯定了全省体彩工作取得的成绩,要求各级体育行政管理部门和体彩机构正确认识和把握我省体彩机遇与挑战并存的发展新形势,提高对体彩公益金的定位和认识,进一步加强对体彩的支持力度,推动浙江体彩事业更高质量更高水平发展。

王振璋表示,全省体彩系统将立足新发展阶段,加快改革创新步伐,为浙江建设“重要窗口”和共同富裕示范区、打造万亿体育产业金名片贡献体彩力量。

会议还对2021年体彩销售管理工作先进单位进行了表彰,并为“浙江体彩光荣在岗”20年和10年的干部职工代表颁发纪念奖章。杭州市体育局、温州市体育局、宁波市体育彩票管理中心、台州市体育事业发展中心、龙泉市文化和广电旅游体育局作了经验交流分享。

孙胤豪

连续四期双色球一等奖 最多的人也只投注14元

6月5日,双色球第2022063期开奖,全国共开出20注一等奖,单注奖金541万元,我省衢州彩友凭借一张14元的复式“7+1”机选票,幸运击中1注一等奖,加上其他小奖,共获奖金5435818元,中出大奖的福彩站地址为衢州柯城区新新街道龙化路银桂小区29幢03号。

这,已经是我省彩友连续四期中得双色球大奖了!而且,中大奖的彩友都非常理性,这四注大奖中,花了14元的衢州彩友是投注金额最高的一位,最少的台州彩友,甚至只花2元买了1注号码,便中得千万元大奖。

6月2日晚,双色球第2022062期,全国共中出5注一等奖,温州市彩友幸运击中1注一等奖、2注二等奖。该彩友凭借一张投注仅6元的“6+3”复式自选票,共计中得奖金

9208861元。这注大奖出自苍南县灵溪镇江湾路47号编号为33037565的福彩投注站。

5月31日,双色球第2022061期,全国共开出3注一等奖,单注奖金1000万元。宁波中奖者凭借一张10元的单式机选票幸运击中1注一等奖,中出大奖的福彩站地址为宁海县跃龙街道辛岭双水村邮电所旁。

5月29日,双色球第2022060期开奖,全国共开出3注一等奖,单注奖金1000万元,我省台州一购彩者幸运击中其中1注。该中奖者仅凭借一张2元的单式自选票便抱走千万大奖,中出大奖的福彩站地址为椒江区下陈街道联升路55号。

今天晚上将迎来双色球第2022064期开奖,奖池累计20.3亿元,期待我省彩友好运继续。 张炜利

永康小伙刮中 福彩“5彩钻”100万

内心保留着一份希冀,惊喜不期而遇!幸运小伙小洪在永康刮“5彩钻”惊喜收获100万元。

小洪从云南来永康闯荡十几年,与妻子早已适应了这边的生活,平时除了上班,还喜欢购买福利彩票。日前,小洪顺路到附近福彩店购买了双色球,可惜没有中奖。但第二天,小洪左眼一直跳,他想到俗语“左眼跳财右眼跳灾”,抱着试一试的心态,来到金华永康市芝英镇农贸市场旁33075841福彩店,随意挑选购买了一张刮刮乐“5彩钻”。没想到,在这张彩票的第4行第4个号码中刮出了与“中奖号码”相同的数字“26”,下方的奖金竟是头奖100万元。

一大早,小洪与妻子驱车来到金华市福彩中心领奖。兑奖时,小洪妻子开心地说:“昨天我们激动得一晚



上没睡觉,领了奖后照常工作和生活,奖金作为老家购房和孩子教育基金。” 丁点

3元中到3299万 幸运降临这对台州夫妻

3元最多可中3299万!这是今年体彩大乐透派奖的“福利”。今年最后一个3299万,被台州一对夫妻领走啦!5月29日,中奖者白女士(化姓)和爱人张先生(化姓)一起来到浙江省体育彩票管理中心领取大奖。他们中的是5月28日开奖的体彩大乐透第22059期追加一等奖,买彩票总共花了15元,5注号码,其中最后一注击中头奖。

说起购彩经历,白女士笑称自己是“小白”购彩者。原来,白女士的丈夫张先生购彩已有十几年时间,一直坚持小额投注,大乐透期期必买。张先生的这份理性和热情带动了白女士,她也开始和张先生一起购彩,“偶尔会去体彩店转一转,买一张,就当消遣娱乐,中奖真是从来没想过。”

5月28日下午,白女士到体彩实体店购彩。她并没有研究号码走势的习惯,这次也和以往一样机选投注。当时正逢大乐透10亿大派奖活动期间,追加投注且单期购彩金额15元及以上即可参与,白女士听了代销者的介绍后,购买了一张15元5注的单式追加票。

当晚开奖后,白女士并没有查看

开奖号码信息,直到代销者打电话给张先生,夫妻俩才意识到好运降临。“一开始我们都不相信,怎么可能中这么大的奖?一查发现真的中了。我买体彩的时间不算短,也没中过什么奖,没想到还是我老婆有好运!当天晚上我们真是激动得睡不着觉。”张先生笑着说。而且,他们中奖这期,刚好是今年体彩大乐透10亿派奖对一二等奖派奖的最后一期,按今年的大乐透派奖条件,单注最高可中3299万元——所以,这还是今年派奖期间中出的第7注,也是最后一注3299万元大奖。

一直以来,白女士和张先生都坚持小额投注、细水长流理性购彩。这次中了大奖,夫妻俩依然保持着非常清醒的头脑。“中大奖确实非常幸运,但日子还是我们自己来过,还是要有好心态,同时肯定也会继续购买体彩、支持体彩。”

这次前来领奖,白女士和张先生也对“公益体彩、乐善人生”的体彩公益理念有了更多的了解,他们现场决定向浙江省青少年发展基金会和浙江省体育基金会各捐赠2万元,将一份爱心回馈给社会。

孙胤豪

40万+38万 温州两名彩友好运接力

随着气温逐渐上升,彩市的温度也不断高涨,为彩友带来诸多惊喜!6月1日下午,温州市福彩中心接连迎来了刮刮乐“好运十倍”头奖40万的获得者小钱(化名)和双色球第2022061期二等奖38万元的获得者屈先生(化名)。

小钱是安徽人,00后,来温州不到一年时间,偶尔会去工厂附近的33730525站点刮上几张刮刮乐彩票。说来也巧,小钱前一天刚刚辞职,想着离开之前去熟悉的站点再刮上几张刮刮乐留作纪念。6月1日中午,他来到站点购买了5张刮刮乐“好运十倍”彩票,当刮到第四张彩票时,小钱发现“我的号码”第四行里出现了“中奖号码”09,对应的奖金居然是40万元!年轻的小钱突然感到

一阵晕眩,经站点销售员确认后,他立即驱车赶往温州市福彩中心办理兑奖手续。领完大奖后,小钱高兴地说道:“温州真是我的福地啊!”

相比小钱的兴奋激动,屈先生现身兑奖时颇为淡定。5月31日,屈先生凭一张10元的双色球机选单式票幸运击中1注二等奖。屈先生说自己与福彩的缘分不浅,“我很多年前就接触过福利彩票,最近几年由于工作的原因没时间购彩,去年才又开始购买双色球彩票!”屈先生说自己平时比较佛系,随缘机选,对工作繁忙的自己来说是不二选择。“虽然中了大奖但日子还是照常过,我还会继续购买福利彩票,继续机选!”对于奖金的规划,屈先生说大奖来得突然,暂时还没想好,保持好的心态才最重要! 陈嫦